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2017. május 12. péntek, 07:34 - 

Hat fordulón át tartó győzelmi szériája szakadt meg a mai vereséggel a Royal Fröccs
csapatának. Az előző hat játéknapon egyaránt három pontot szereztek, ez ma nem sikerült az
M-Car ellen. Az első négy helyezett nyert, így a tabella élén nincs változás. A Sim-Team
alakulatának már csak két pont kell a csoportgyőzelemhez. A harmadik helyért még nagy harc
várható a Bárány Fogadó és a Somogy Sportja csapata között.

      

  

A Maker Autó-C csoport eredményei:

  

Royal Fröccs-M-Car Bérautó 2-6
 G.: Bogár, Mayer B., ill. Pápai 3, Biró, Major, Magyar Cs.
 A szerdai játéknap első mérkőzését magabiztosan nyerte az M-Car Bérautó. Helyzeteinek csak
egy részét értékesítette, így is négygólos győzelmet ünnepelhetett.

  

Adrenalin FC-Bárány Fogadó 3-5
G.: Szabó, Bondor, Hadnagy, ill. Horváth M. 3, Horváth R., Réfi.
A találkozó elején bátor játékával az Adrenalin meglepte ellenfelét, két góllal is vezettek. A
második játékrész közepétől azonban a Bárány Fogadó csapata vette át a kezdeményezést, ha
nehezen is, de a maguk javára fordították az összecsapást.

  

Matracvarázs-Pek-Snack Balatonátúszàs 3-3
G.: Major, Vigh, Varga, ill. Szerelem 2, Molnár.
Kiegyenlített erők küzdelmében igazságos pontosztozkodás történt. A Pek-Snack csapatának a
mérkőzés végére sikerült egyenlítenie és ezáltal pontot szereznie

  

Igal SE-Somogy Sportja All Stars 2-6
G.: Tanító 2, ill. Sulyán 4, Márton 2.
A javuló formát mutató Igal alakulata megnehezítette az ellenfele dolgát, sokáig helytálltak a
mérőzés folyamán. Végül is Sulyán Dániel négy góljának köszönhetően gyűjtötte be a három
bajnoki pontot a Somogy Sportja gárdája.
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Megmentők-Sim-Team 0-3
A Megmentők csapata visszalépett a bajnoki küzdelmektől.
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A következő forduló (05.17.) párosítása:17.30 SIM Team-Royal Fröccs 18.15 Pek SnackBalatonátúszás-Adrenalin FC, 19.15 Igal SE-Matracvarázs, 20.00 Somogy Sportja AllStars-M-Car Bérautó. 
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